Dispositif d'entretien professionnel 2013 :
Détermination des propositions de réduction d'ancienneté

NB : les propositions doivent étre limitées a hauteur des volumes précisés ci-dessous.

Rappel : ces volumes doivent étre calculés par catégorie-grade, et par type d'échelon (cf
exemple au bas du tableau)

Table de calcul (10% / 40 %)
Nombre d'agents Nombre de 2 mois (10%) Nombre de 1 mois (40%)
par grade- échelon exact arrondi exact arrondi

0 0 0 0 0

1 0,1 0 0,4 0

2 0,2 0 0,8 1

3 0,3 0 1,2 1

4 0,4 0 1,6 2

5 0,5 0 2 2

6 0,6 1 2,4 2

7 0,7 1 2,8 3

8 0,8 1 3,2 3

9 0,9 1 3,6 4

10 1 1 4 4

11 1,1 1 4.4 4

12 1,2 1 4,8 5

13 1,3 1 5,2 5

14 1,4 1 5,6 6

15 1,5 1 6 6

16 1,6 2 6,4 6

17 1,7 2 6,8 7

18 1,8 2 7,2 7

19 1,9 2 7,6 8

20 2 2 8 8

21 2,1 2 8,4 8

22 2,2 2 8,8 9

23 2,3 2 9,2 9
24 2,4 2 9,6 10
25 2,5 2 10 10
26 2,6 3 10,4 10

27 2,7 3 10,8 11

28 2,8 3 11,2 11
29 2,9 3 11,6 12
30 3 3 12 12

Exemple : Unité Administrative comportant

contrdleurs échelon V 7 0,7 1 2,8 3
agents adm. échelon V 3 0,3 0 1,2 1
agents adm. échelon T 2 0,2 0 0,8 1




